

## Zlatá 1/2 hattrick je doma!

Tuesday, 29 March 2011

HK Štúrovo je víťazom Ice Beach Cup 2011

17.2.2011 sa odohralo 14. kolo hokejového turnaja Ice Beach Cup 2010/2011. Štúrovo vyhralo nad mužstvom Kóbor Kuttyák 4:3 a stali sa tým víťazmi základnej časti s 33 bodmi a celkovým skóre 126:28. V semifinále si HK Štúrovo ľahko poradilo s Ice Beach Boys a vyhrali oba zápasy vysoko 15:1 (5:1) a 17:6 (7:1). V druhej dvojici dominovalo mužstvo Esztergomi Mornóták ktoré sa po výsledkoch 4:0 a 8:2 stalo druhým finalistom. Najlepším strelcom základnej časti sa stal Attila Selmeczi s 31 gólmi, na 2. mieste skončil Ján Oravec, ktorý nastrieľal 29 gólov. 17.3.2011 bolo na programe finálové stretnutie medzi mužstvami HK Štúrovo a Esztergomi Mornóták, ktoré sa skončilo víťazstvom Štúrova v pomere 5:2. Vo vyrovnanom a veľmi taktickom finálovom zápase pred nádhernou kulisou bolo lepším mužstvom HK Štúrovo a už po tretíkrát sa stalo víťazom Ice Beach Cup-u. Od začiatku začali hrať obe mužstvá opatrne. Ostrihomčania nastúpili s pozornou obranou a v prvej polovici prvého polčasu dokázali eliminovať útoky Štúrova. Potom však ako prvý súper našiel Repka, ktorý po peknej prihrávke Kulicha prekonal brankára súperov. Onedlho sa skóre prepisovalo už druhýkrát, keď po dvoch strelách do prázdnej brány dorážal puk Bohuslav. Súper potom zvýšil obrátky z čoho rezultoval po chybe domácich gól na 2:1. Druhý polčas začali svižnejšie Ostrihomčania, čoho výsledkom bol aj vyrovnávajúci gól. HK Štúrovo potom začalo zvyšovať tlak a na 3:2 zvýšil Kulich keď prestrelil výborne chytajúceho ostrihomského brankára. V 29. minúte po nádhernej kombinácii zvýšil na 4:2 Velen. Klinec do ostrihomskej rakvy zabil 6. minút pred koncom riadnej hracej doby Tóth, ktorý zvýšil už na 5:2. Ku koncu zápasu sa ešte Ostrihomčania pokúsili zvrátiť zápas, ale ich akcie narazili na výborne chytajúceho brankára Horvátha. Štúrovčania takto aj keď nie po ideálnom, ale bojovnom výkone zaslúžene zvíťazili a opäť si odniesli domov zlatú medailu. Štúrovčania si po finálovom zápase odniesli ešte jedno ocenenie, keď najlepším strelcom play-off sa stal Attila Tóth s 15 gólmi. V zápase o 3. miesto zvíťazilo mužstvo Kóbor Kuttyák nad Ice Beach Boys 6:5. Chcel by som sa týmto poďakovať celému mužstvu HK Štúrovo za odvedený výkon v tejto sezóne a pomoci pri mužstve menovite Jozefovi Bohuslavovi, Romanovi Čieľovi, Romanovi Kulichovi, Žusovi Vojtekovi, Attilovi Tóthovi, Petrovi Repkovi, Jurajovi Velenovi, Tiborovi Horváthovi, Levente Györgyovi, Slavomírovi Husárovi, Stanislavovi Michaľovi, Danielovi Michálikovi, Radkovi Bohuslavovi, manažérovi tímu Jánovi Oravcovi st., fotografke Silvii Molnárovej a v neposlednom rade našim fanúšikom, ktorí nás v hojnom počte prišli povzbudiť a postarali sa tak o skvelú atmosféru na finálovom zápase. Ďakujeme!